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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI categoría III.
+ Arnés anticaída básico con cintas de poliamida amarilla combinadas 
con negro. Cintas de 45 mm de ancho.
+ 1 punto de fijación dorsal.
+ Anilla de enganche dorsal para conectar el subconjunto de 
amortiguación.
+ Hebillas de ajuste y cierre que permiten ajustar la longitud de las
cintas al cuerpo del usuario.
+ Hebilla de cierre y ajuste pectoral que une y ajusta las dos cintas
principales de los hombros.
+ Cinta subglútea que une las dos cintas de los muslos.
+ Modelo disponible en dos tallas: estándar y 2XL
+ Testado para 140 Kg

EN361:2002

ANCARES 80050

Cintas de poliéster de 45 mm de ancho
Hebillas de acero 

MATERIALES

TIEMPO DE VIDA
El equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona 
autorizada o por el fabricante. Esta inspección periódica es esencial 
para garantizar la seguridad y el correcto funcionamiento del equipo 
de protección individual (EPI). 
 
Las inspecciones realizadas deben anotarse en la ficha de revisión 
que se encuentra adjunta al EPI, junto con el manual de instrucciones. 
Mantener un registro adecuado de estas inspecciones es fundamental 
para asegurar que el equipo cumpla con las normativas de seguridad y 
se mantenga en buenas condiciones.

DATOS TÉCNICOS

Puntos de anclaje 1

Puntos de anclaje frontales 0

Puntos de anclaje dorsales 1

Ajustable en la parte trasera SÍ

Ajustable en piernas SÍ

Máximo peso permitido 140  kg

Loops portaherramientas NO

Acolchado NO

Peso 640 g 

Tallas disponibles Standard y XXL

Embalaje 1 ud 

Estándar - M/XL	        XXL 		    

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

TALLAS DISPONIBLES

Suspensión en superficie, instalación de 
protecciones colectivas, fijación a líneas de vida 
horizontales, etc.

APLICACIONES

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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PRODUCT SPECIFICATIONS
FEATURES

+ PPE category III.
+ Basic fall arrest harness with yellow polyamide webbing combined 
with black. Straps 45 mm wide.
+ 1 dorsal attachment point.
+ Dorsal attachment ring for connecting the damping subassembly.
+ Adjustment and locking buckles for adjusting the length of the
tapes to the user's body.
+ Buckle fastening and chest adjustment buckle that joins and adjusts 
the two straps
of the shoulders.
+ Subgluteal band joining the two thigh bands.
+ Model available in two sizes: standard and 2XL
+ Tested for 140 Kg

EN361:2002

ANCARES 80050

45 mm widepolyester tapes 
Steel buckles 

MATERIALS

LIFE TIME
The equipment must be inspected every 12 months by an authorised 
person or by the manufacturer. This periodic inspection is essential to 
ensure the safety and correct functioning of the personal protective 
equipment (PPE). 
 
The inspections carried out must be recorded on the inspection form 
attached to the PPE, together with the instruction manual. Keeping 
a proper record of these inspections is essential to ensure that the 
equipment complies with safety regulations and is maintained in good 
condition.

TECHNICAL DATA

Anchor points 1

Front anchor points 0

Dorsal anchor points 1

Adjustable at the rear YES

Adjustable on legs YES

Maximum weight allowed 140 kg

Tool holder loops NO

Quilting NO

Weight 640 g 

Available sizes Standard and XXL

Packaging 1 pc 

Standard - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

AVAILABLE SIZES

Surface suspension, installation of collective 
protections, attachment to horizontal lifelines, etc.

APPLICATIONS

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI de categoria III.
+ Arnês anti-queda básico com cinta de poliamida amarela 
combinada com preto. Correias com 45 mm de largura.
+ 1 ponto de fixação dorsal.
+ Anel de fixação dorsal para a ligação do subconjunto de 
amortecimento.
+ Fivelas de regulação e de bloqueio para regular o comprimento da
fitas adesivas no corpo do utilizador.
+ Fecho de fivela e fivela de ajuste no peito que une e ajusta as duas 
correias
dos ombros.
+ Banda subglútea que une as duas bandas da coxa.
+ Modelo disponível em dois tamanhos: standard e 2XL
+ Testado para 140 Kg

EN361:2002

ANCARES 80050

Fitas de poliéster com 45 mm de largura
Fivelas de aço 

MATERIAIS

TEMPO DE VIDA
O equipamento deve ser inspeccionado de 12 em 12 meses por 
uma pessoa autorizada ou pelo fabricante. Esta inspeção periódica 
é essencial para garantir a segurança e o bom funcionamento dos 
equipamentos de proteção individual (EPI). 
 
As inspecções efectuadas devem ser registadas na ficha de inspeção 
anexa ao EPI, juntamente com o manual de instruções. Manter um 
registo adequado destas inspecções é essencial para garantir que o 
equipamento está em conformidade com as normas de segurança e é 
mantido em boas condições.

DADOS TÉCNICOS

Pontos de ancoragem 1

Pontos de ancoragem frontais 0

Pontos de ancoragem dorsais 1

Ajustável na parte de trás SIM

Ajustável nas pernas SIM

Peso máximo autorizado 140 kg

Anéis de suporte de ferramentas NÃO

Acolchoamento NÃO

Peso 640 g 

Tamanhos disponíveis Standard e XXL

Embalagem 1 unidade 

Padrão - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

TAMANHOS DISPONÍVEIS

Suspensão à superfície, instalação de protecções 
colectivas, fixação a linhas de vida horizontais, 
etc.

APLICAÇÕES

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
CARACTÉRISTIQUES

+ EPI de catégorie III.
+ Harnais antichute de base avec sangles en polyamide jaune 
combinées avec du noir. Sangles de 45 mm de large.
+ 1 point d'attache dorsal.
+ Anneau de fixation dorsale pour connecter le sous-ensemble 
d'amortissement.
+ Boucles de réglage et de verrouillage pour ajuster la longueur de 
la ceinture
sur le corps de l'utilisateur.
+ Fermeture à boucle et boucle d'ajustement au niveau de la poitrine 
qui relie et ajuste les deux bretelles
des épaules.
+ Bande sous-fessière reliant les deux bandes de la cuisse.
+ Modèle disponible en deux tailles : standard et 2XL
+ Testé pour 140 Kg

EN361:2002

ANCARES 80050

Rubans en polyester de 45 mm de large
Boucles en acier 

MATÉRIAUX

TEMPS DE VIE
L'équipement doit être contrôlé tous les 12 mois par une personne 
habilitée ou par le fabricant. Ce contrôle périodique est indispensable 
pour assurer la sécurité et le bon fonctionnement de l'équipement de 
protection individuelle (EPI). 
 
Les contrôles effectués doivent être consignés sur la fiche de contrôle 
jointe à l'EPI, ainsi que sur la notice d'instructions. La tenue d'un registre 
approprié de ces inspections est essentielle pour garantir la conformité 
de l'équipement aux règles de sécurité et son maintien en bon état.

DONNÉES TECHNIQUES

Points d'ancrage 1

Points d'ancrage avant 0

Points d'ancrage dorsaux 1

Réglable à l'arrière OUI

Réglable sur les pieds OUI

Poids maximal autorisé 140 kg

Boucles porte-outils NON

Quilting NON

Poids 640 g 

Tailles disponibles Standard et XXL

Emballage 1 pièce 

Standard - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

TAILLES DISPONIBLES

Suspension en surface, installation de protections 
collectives, fixation à des lignes de vie 
horizontales, etc.

CANDIDATURES

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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+ ΜΑΠ κατηγορίας III.

+ Βασική ζώνη αναχαίτισης με κίτρινο ιμάντα πολυαμιδίου 
σε συνδυασμό με μαύρο. Ιμάντες πλάτους 45 mm.

+ 1 ραχιαίο σημείο πρόσδεσης.

+ Ραχιαίος δακτύλιος στερέωσης για τη σύνδεση του 
υποσυνόλου απόσβεσης.

+ Αγκράφες ρύθμισης και ασφάλισης για τη ρύθμιση του 
μήκους του

ταινίες στο σώμα του χρήστη.

+ Κλείσιμο με αγκράφα και αγκράφα ρύθμισης στο στήθος 
που ενώνει και ρυθμίζει τους δύο ιμάντες

των ώμων.

+ Υπογλουτιαία ζώνη που ενώνει τις δύο μηριαίες ζώνες.

+ Το μοντέλο διατίθεται σε δύο μεγέθη: standard και 2XL

+ Δοκιμασμένο για 140 Kg

+34 981 64 98 11

pedidos@safetop.netSAFETOP.NET

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

EN361:2002

ANCARES 80050

Πολυεστερικές ταινίες πλάτους 45 mm
Ατσάλινες πόρπες 

ΥΛΙΚΑ

LIFE TIME
Ο εξοπλισμός πρέπει να επιθεωρείται κάθε 12 μήνες από 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή από τον κατασκευαστή. Αυτή η 
περιοδική επιθεώρηση είναι απαραίτητη για να διασφαλιστεί η 
ασφάλεια και η σωστή λειτουργία των μέσων ατομικής προστασίας 
(ΜΑΠ). 
 
Οι διενεργούμενες επιθεωρήσεις πρέπει να καταγράφονται 
στο έντυπο επιθεώρησης που επισυνάπτεται στα ΜΑΠ, μαζί 
με το εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης. Η σωστή καταγραφή αυτών 
των επιθεωρήσεων είναι απαραίτητη για να εξασφαλιστεί ότι ο 
εξοπλισμός συμμορφώνεται με τους κανονισμούς ασφαλείας και 
διατηρείται σε καλή κατάσταση.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Σημεία αγκύρωσης 1

Μπροστινά σημεία αγκύρωσης 0

Ραχιαία σημεία αγκύρωσης 1

Ρυθμιζόμενο στο πίσω μέρος ΝΑΙ

Ρυθμιζόμενο στα πόδια ΝΑΙ

Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος 140 κιλά

Βρόχοι υποδοχής εργαλείων ΟΧΙ

Quilting ΟΧΙ

Βάρος 640 g 

Διαθέσιμα μεγέθη Standard και XXL

Συσκευασία 1 τεμάχιο 

Standard - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

ΔΙΑΘΈΣΙΜΑ ΜΕΓΈΘΗ

Επιφανειακή ανάρτηση, εγκατάσταση 
συλλογικών προστατευτικών διατάξεων, 
προσάρτηση σε οριζόντια σωσίβια κ.λπ.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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SPECIFICHE DEL PRODOTTO
CARATTERISTICHE

+ DPI di categoria III.
+ Imbracatura anticaduta di base con fettuccia in poliammide gialla 
combinata con quella nera. Cinghie larghe 45 mm.
+ 1 punto di attacco dorsale.
+ Anello di fissaggio dorsale per il collegamento del sottogruppo di 
smorzamento.
+ Fibbie di regolazione e di bloccaggio per la regolazione della 
lunghezza dell'imbracatura
al corpo dell'utente.
+ Chiusura con fibbia e fibbia di regolazione sul petto che unisce e 
regola le due bretelle
delle spalle.
+ Fascia sottoglutea che unisce le due fasce della coscia.
+ Modello disponibile in due taglie: standard e 2XL
+ Testato per 140 kg

EN361:2002

ANCARES 80050

Nastri in poliestere larghi 45 mm
Fibbie in acciaio 

MATERIALI

TEMPO DI VITA
I dispositivi devono essere ispezionati ogni 12 mesi da una persona 
autorizzata o dal fabbricante. Questa ispezione periodica è essenziale 
per garantire la sicurezza e il corretto funzionamento dei dispositivi di 
protezione individuale (DPI). 
 
Le ispezioni effettuate devono essere registrate sul modulo di ispezione 
allegato al DPI, insieme al manuale di istruzioni. La registrazione di 
queste ispezioni è essenziale per garantire la conformità dei dispositivi 
alle norme di sicurezza e il loro mantenimento in buone condizioni.

DATI TECNICI

Punti di ancoraggio 1

Punti di ancoraggio anteriori 0

Punti di ancoraggio dorsali 1

Regolabile nella parte posteriore SÌ

Regolabile sulle gambe SÌ

Peso massimo consentito 140 kg

Passanti per portautensili NO

Trapuntatura NO

Peso 640 g 

Dimensioni disponibili Standard e XXL

Imballaggio 1 pezzo 

Standard - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

DIMENSIONI DISPONIBILI

Sospensione in superficie, installazione di 
protezioni collettive, fissaggio alle linee di vita 
orizzontali, ecc.

APPLICAZIONI

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm
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PRODUKTSPECIFIKATIONER
EGENSKAPER

+ PPE kategori III.
+ Basic fallskyddssele med gula polyamidband i kombination med 
svart. Remmar 45 mm breda.
+ 1 dorsal fästpunkt.
+ Dorsal infästningsring för anslutning av dämpningsunderenheten.
+ Justerings- och låsspännen för justering av längden på
band till användarens kropp.
+ Spänne och spänne för bröstjustering som sammanfogar och 
justerar de två remmarna
av axlarna.
+ Subglutealt band som förenar de två lårbanden.
+ Modellen finns i två storlekar: standard och 2XL
+ Testad för 140 kg

EN361:2002

ANCARES 80050

45 mm bredapolyesterband 
Spännen i stål 

MATERIAL

LIVSTID
Utrustningen måste kontrolleras var 12:e månad av en auktoriserad 
person eller av tillverkaren. Denna regelbundna kontroll är nödvändig 
för att garantera att den personliga skyddsutrustningen (PPE) är säker 
och fungerar korrekt. 
 
De kontroller som utförs ska registreras på den kontrollblankett som 
medföljer PPE:n, tillsammans med bruksanvisningen. Att föra ett 
korrekt register över dessa inspektioner är viktigt för att säkerställa att 
utrustningen uppfyller säkerhetsbestämmelserna och hålls i gott skick.

TEKNISKA DATA

Förankringspunkter 1

Främre förankringspunkter 0

Dorsala förankringspunkter 1

Justerbar baktill JA

Justerbar på benen JA

Högsta tillåtna vikt 140 kg

Öglor för verktygshållare NEJ

Quiltning NEJ

Vikt 640 g 

Tillgängliga storlekar Standard och XXL

Förpackning 1 st 

Standard - M/XL	  XXL 		   

H	 55-75 cm

W	 -

C 	 60-120 cm

T	 45-70 cm

C
H

W

T

TILLGÄNGLIGA STORLEKAR

Ytupphängning, installation av kollektiva skydd, 
infästning i horisontella livlinor etc.

ANSÖKNINGAR

65-85 cm

-

75-120 cm

60-85 cm


